

赛季双杀恩波利 国米加冕倒计时

◇意甲

小因扎吉

百胜“因”雄

北京时间4月2日,意大利足球甲级联赛结束了第30轮较量,凭借迪马尔科与桑切斯的进球,“蓝黑军团”国际米兰主场2比0战胜恩波利,实现赛季双杀对手的同时,继续以14分的优势领跑意甲积分榜。

首回合“蓝黑军团”客场1比0击败恩波利,迪马尔科攻入全场唯一进球。本轮回到主场,迪马尔科为“蓝黑军团”首开记录。第5分钟拔得头筹,迪马尔科禁区边缘接巴斯托尼横传,左脚凌空抽射破门。

这粒进球在恩波利主帅尼科拉看来,应该被判无效。他赛后表示,迪马尔科接球射门时,小图拉姆在越位位置干扰了门将卡普里尔的判断。不过,主裁判判定这粒进球有效,视频助理裁判也没有介入。

早早取得领先的“蓝黑军团”,踢得更加放松,此后大部分时间占据场上主动,但多次与破门擦肩而

过,其中包括巴斯托尼第18分钟禁区内劲射中柱弹出。第50分钟,卡普里尔开球门球失误直接送到劳塔罗脚下,国米队长对这个大礼有些措手不及,他在禁区内将球“回传”给了卡普里尔,浪费了绝佳机会。

第77分钟,劳塔罗被换下场,老将桑切斯替补上阵。第81分钟,同样替补出场的邓弗里斯右路传中,桑切斯包抄到位轻松打进空门,为“蓝黑军团”2比0锁定胜局。

这是小因扎吉执教“蓝黑军团”取得的第100场胜利,这位国米的百胜“因”雄,因为过于激动呐喊,导致沙哑失声,赛后只能让助教法里斯代替他出席新闻发布会。

“胜利归功于球员们。”法里斯在接受采访时说,“我们给出了理念,提供了乐谱,但最终要由球员们去演奏,他们做得很棒。本场战术实施很成功,我们后卫运动性很强,而后卫压上时,

中场球员覆盖空间提供保护的能力也很强,这都是团队协作的结果。”

劳塔罗已连续4场意甲无进球,此役被换下时虽然没有过激举动,但低头不语显得不太开心。目前,劳塔罗本赛季攻入23个联赛进球,在意甲射手榜领跑,把排名第二的尤文前锋弗拉霍维奇甩开8球。

法里斯表示:“劳塔罗是最后一名从国际比赛日后归队的球员,经历了最长的旅程,他是我们的队长,随时都听从我们的安排,但他可能有点疲劳。他确实没有进球,但他和其他前锋为帮助球队所做的工作是至关重要的。”

第30轮战罢,在意甲积分榜上,国际米兰以79分遥遥领先,AC米兰以14分之差排名次席,尤文图斯以59分排名第三。联赛还剩八轮,对于“蓝黑军团”来说,意甲加冕进入倒计时。(东番)

◇法甲

十大巴黎 两球胜马赛

北京时间4月1日,法甲足球联赛第27轮迎来“法兰西德比”,最终“领头羊”巴黎圣日耳曼在上半场被罚下一人的情况下,客场2比0完胜老对手马赛,继续巩固法甲积分榜榜首优势。

首回合巴黎圣日耳曼主场4比0大胜马赛,本轮客场作战第40分钟就遭遇打击。贝拉尔多在一次防守中推倒马赛前锋奥巴梅扬,主裁判在观看视频回放后直接出示红牌将贝拉尔多罚下,大巴黎只能十人应战。

人数占优的马赛开始掌控比赛,但他们得势不得分。反而是大巴黎在第53分钟打破僵局,登贝莱禁区右路横敲,中路跟上的维蒂尼亚推射得手。大巴黎队长姆巴佩在65分钟“打卡下班”。第85分钟,大巴黎在一次反击中由拉莫斯再入一球,将比分锁定为2比0,实现赛季双杀对手。

本场获胜后,巴黎圣日耳曼在积分榜上领先排名第二的布雷斯特12分,在联赛还剩7轮结束的情况下,大巴黎夺冠形势大好。

排名第七的马赛,如今难以称霸法甲,但仍是法甲联赛中唯一一支拿下过欧冠的球队。(葛柔)



艾力西尔·吾买尔(前)在比赛中



辛纳举“杯”庆祝

横扫迪米特洛夫 辛纳迈阿密称王

三次跻身迈阿密决赛,辛纳已贵为大满贯冠军,“现在我是一个不同的球员、不同的人,希望我能再好一点”。

正如辛纳所言,本场决赛辛纳完全把控了局面,这位新科澳网冠军所向披靡,仅丢四局,便将冠军收入囊中。23岁的辛纳今年三进决赛全部折桂,过去的26场比赛中,辛纳赢得25场,唯一的失利发生在印第安维尔斯男单半决赛,当时辛纳被西班牙新星阿尔卡拉斯逆转。

凭借迈阿密站的冠军,辛纳的排名超越阿尔卡拉斯,来到世界第二的位置,再创个人排名新高。辛纳也是第一位来到这个位置的意大利球员,他表示:“成为世界第二是一种奇妙的感觉,我从未想过会来到这个位置,很高兴达到这个高度。”

目前,辛纳和排名榜首的塞尔维亚天王德约科维奇只有1015分的差距,有望在红土赛季反超。

“红土赛季即将到来,这是完全不同的场地,让我们看看从现在起我会有怎样的变化。”辛纳说。

虽然无缘冠军,但迪米特洛夫的表现也可圈可点,这位33岁的老将作为前世界第三,最近几年状态持续走下坡路,但在去年年终时老将状态开始回春,本站比赛迪米特洛夫状态爆棚,更是击败了胡尔卡奇、阿尔卡拉斯、德国的小兹维列夫等高手,杀入决赛。收获亚军后,迪米特洛夫的排名重返世界前十。

另外,在女单决赛中,本土作战的美国选手柯林斯直落两盘,以7比5、6比3击败哈萨克斯塔选手莱巴金娜,职业生涯首夺1000赛冠军。这是柯林斯职业生涯巡回赛第3冠,也是迄今为止最高级别的冠军头衔。莱巴金娜则是连续两年获得迈阿密站亚军。

在今年澳网,柯林斯就已经表示本赛季会是她的最后一个赛季。“网球是一项艰难的运动,需要频繁地全球旅行,安排好日程。除了网球,我还有其他的的事情要做,生孩子是优先事项。”柯林斯说。(东番)

田径小将再破 全国室内纪录

2024年全国室内田径锦标赛上周末在天津落幕,在男子400米决赛中,新疆队17岁小将艾力西尔·吾买尔以45秒79的成绩夺冠,刷新该项目全国室内纪录。

该项目的原纪录是艾力西尔·吾买尔在3月中旬的全国室内田径大奖赛济南站中创造的,成绩是46秒04。

艾力西尔·吾买尔当天以小组第一名的成绩晋级男子400米决赛。决赛中他状态非常好,出发后就迅速取得领先,最后一圈他全力冲刺,夺得冠军。浙江队选手丁文豪以47秒17获得亚军,天津队选手鞠天淇跑出47秒29,获得季军。

2006年出生的艾力西尔·吾买尔是我国近年成长起来的田径新星,新疆队教练张洋说,艾力西尔·吾买尔不能急功近利,训练中主要还是打好基础,至于成绩,顺其自然就好。(葛柔)